
【全会一致で可決された議案等】

３月定例会の議案等に対する各議員の賛否を掲載しています

件　　　　　　　　名

岩国市真水苑解体等基金条例

岩国市消防団条例の一部を改正する条例

令和４年度岩国市介護保険特別会計予算

令和４年度岩国市周東食肉センター事業特別会計予算

令和４年度岩国市観光施設運営事業特別会計予算

令和４年度錦帯橋管理特別会計予算

令和４年度岩国市市場事業特別会計予算

令和４年度岩国市駐車場事業特別会計予算

令和４年度岩国市水道事業会計予算

令和４年度岩国市工業用水道事業会計予算

令和４年度岩国市病院事業会計予算

令和４年度岩国市国民健康保険特別会計予算

令和４年度岩国市下水道事業会計予算

令和４年度岩国市簡易水道事業会計予算

岩国市農業委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについて（19件）

岩国市英語交流センター運営基金条例

岩国市個人情報保護条例の一部を改正する条例

岩国市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

岩国市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例

岩国市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例

【報告】

令和３年度岩国市一般会計補正予算（第11号）の専決処分の承認について

【諮問】

人権擁護委員の推薦について（３件）

【議案】

岩国市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例

岩国市出張所設置条例の一部を改正する条例

岩国市斎場条例の一部を改正する条例

岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例

令和３年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）

令和３年度岩国市一般会計補正予算（第12号）

令和３年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

令和３年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第３号）

令和３年度錦帯橋管理特別会計補正予算（第２号）

令和３年度岩国市病院事業会計補正予算（第２号）

令和４年度岩国市土地取得事業特別会計予算

令和４年度岩国市後期高齢者医療特別会計予算



不動産の取得についての一部変更について

指定管理者の指定について【学習等供用会館等　27施設】

指定管理者の指定について【集会所　14施設】

指定管理者の指定について【岩国市福祉会館】

指定管理者の指定について【岩国市障害者サービスセンター】

指定管理者の指定について【岩国デイサービスセンターにしみ苑】

指定管理者の指定について【岩国市観光交流所「國安家住宅」】

指定管理者の指定について【須万地高齢者等活動促進施設】

指定管理者の指定について【ウッドビレッジみかわ】

指定管理者の指定について【北中山交流館ほか３施設】

指定管理者の指定について【本郷福祉サービスセンター】

指定管理者の指定について【本郷デイサービスセンター】

指定管理者の指定について【周東食肉流通センター】

指定管理者の指定について【高森南共同畜舎】

指定管理者の指定について【錦介護老人保健施設「あさぎりの郷」】

指定管理者の指定について【錦生活支援ハウスやまなみ荘】

指定管理者の指定について【美川生活支援ハウスひまわり】

市道路線の認定について

令和４年度岩国市一般会計補正予算（第１号）

岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例

ロシアのウクライナ侵攻に抗議する緊急決議

指定管理者の指定について【美和老人福祉センター】

岩国市図書館条例の一部を改正する条例

岩国市心身障害者デイケアハウス条例を廃止する条例

岩国市小中学校タブレット端末等維持管理基金条例を廃止する条例

装束ポンプ場改修工事請負契約の締結について

財産の無償譲渡について

指定管理者の指定について【三笠橋駐車場ほか４施設】

岩国市副市長の選任につき、議会の同意を得るについて

【議員提出議案】

指定管理者の指定について【美和生活支援ハウスやすらぎ】

山口県市町総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び共同処理する事務の構成団体の変更並びにこれに伴う規約の変更について

山口県市町総合事務組合の財産処分について

岩国地区消防組合規約の変更に関する協議について

不動産の取得について



【本会議で賛否が分かれた議案】
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※議長（桑原敏幸）は採決に加わりません。
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